Storsjobygdens BK
Trettondagstraffen silvertavling pa BBO 2022-01-06

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 45. Medel: 315.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 429 68.10 Pernilla Andreasson - Kjell Carlsson 24710 6176 Bollnds BK
2 5 405 64.29 Olle Axne - Leif Trapp 8354 12180 Storsjobygdens BK
3 2 364 57.78 Pg Eliasson - Gunnar Elmroth 2827 8335  Storsjobygdens BK
4 11 355 56.35 Bo Sundell - Pernilla Nas 3413 10428 Storsjobygdens BK
5 1 346 54.92 Kenneth Fredriksson - Monica Nés 9842 9852  Storsjobygdens BK
6 7 341 54.13 Jan-Olof Henriksson - Hugo Nilsson 13223 9172 Visby BS - Storsjobygdens BK
7 4 335 53.17 Thomas Karlsson - Alexander Sandin 8958 41730 Storsjobygdens BK
8 3 311 49.37  Johan Bjurstrém - Clas-Goran Persson 7692 3188  Storsjobygdens BK
9 16 305 48.41 Carina Hallkvist - Sven-Erik Hallkvist 6161 12984 Sydjamten
10 15 282 44.76  Kennet Nilsson - Anette Nilsson 9844 9851  Storsjobygdens BK
11 8 278 44.13 Leif Ruthstrém - Asa Axne 13060 83573 BK Bjorken - Storsjobygdens BK
12 13 276 43.81 Laila Pettersson - Jan-Erik Gresseth 89174 6147 Bracke BK
13 12 275 43.65 Anders Hyttstrand - Lars Hamberg 36293 2440 Are-Duveds BK - Krokom / Féllinge BK
14 14 268 42.54 Mia Breding - Bo Jonsson 87116 47392 Storsjobygdens BK
15 10 236 37.46 Ingrid Roth - Kenneth Hallgvist 14504 8329  Storsjobygdens BK
16 9 234 37.14 Helena Hansson - Anette Winge 61689 85703 Storsjobygdens BK - Krokom / Féllinge BK
1 4 KKn872 2 4 E94 3 41063
Nord v Kn9762 Ost v D85 Syd v DKn75
Ingen + Kn86 NS ¢+ ED4 ov ¢ Kn3
»- *EK76 *K742
4 ED10964 43 41072 4 KKn653 4 K72 4 D5
v EKD v 104 vEK106 v92 v2 v 108643
¢- + EKD32 ¢Kn65 ¢ K72 4942 + ED10765
D643 #KKn1092 &D95 #832 #EDKN986 &-
45 «D8 « EKn984
v 853 v Kn743 v EK9
¢ 109754 410983 ¢+ K8
#E875 #Kn104 #1053
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
11 12 6NV -1 v2 50 120 20| 1 2 3«V-4 *A 200 140 00| 5 6 34S+1 2 170 140 0.0
13 14 44 V-1 v2 50 120 20| 7 8 INN+2 43 150 120 20| 1 2 24S+1 v2 140 100 4.0
15 16 6NV -1 v2 50 120 20|13 14 INN+1 9 120 90 50| 7 8 24S+1 v2 140 100 4.0
9 10 34O +3 45 -170 80 6.0(15 16 INN+1 3 120 90 50| 9 10 34 S= v2 140 10.0 4.0
7 8 540+1 3 -420 6.0 80|11 12 INN= 3 90 6.0 80|15 16 24 S-1 v2 -50 6.0 8.0
1 2 64V= v2 -920 20 120| 3 4 240-1 o7 50 40 100 3 4 3¢ O+1 ©vA -130 3.0 110
3 4 640= a5 -920 20 120| 5 6 2y N-1 &2 -100 1.0 13.0|11 12 3¢ O+1 &A -130 3.0 11.0
5 6 640= *T -920 20 120| 9 10 3# N-1 43 -100 1.0 13.0|13 14 44 S-4 v2 -200 0.0 14.0
4 4« E10853 5 4« DKn972 6 4« DKn84
Vast vE653 Nord vKn42 Ost v 964
Alla ¢+ Kn3 NS + D1087 ov ¢ Kn7
+D4 »2 #8642
& Kn96 4 KD2 +108 4654 ~E106 4752
vKD1074 v98 v K9 v8 vKn v K8753
49752 + K106 +543 + EKKn96 + KD1064 ¢ 52
*9 #87653 #EKn10954 #KD76 #KDKn3 #1095
474 « EK3 K93
vKn2 vED107653 vED102
¢+ ED84 2 + E983
&#EKKN102 83 &E7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 4 3NS+1 5 630 140 00| 3 12 5¢DO-4 &K 800 140 00| 5 10 2¢DV-3 v4 800 140 0.0
3 12 3NS= vK 600 70 7.0| 7 16 4vyDS= 3 790 11.0 30| 7 16 2v O-3 43 300 120 20
5 10 3NS= vK 600 70 7.0|11 9 4vDS= ¢5 790 11.0 30| 1 4 INDS= «K 180 100 4.0
8 2 3NS= vQ 600 70 7.0| 5 10 4v S+1 &A 650 80 6.0| 3 12 3NV-1 +J 100 70 7.0
11 9 3NS= vK 600 70 70| 8 2 4vS= +3 620 6.0 80|15 14 2¢ V-1 LY 100 70 7.0
13 6 3NS= *7 600 70 70| 1 4 54DV-1 4Q 100 40 100 8 2 INS= *Q 90 3.0 110
15 14 3NS= vK 600 70 70|13 6 5#V-1 v2 50 1.0 13.0|11 9 INS= *K 90 3.0 110
7 16 34 N+1 9 170 0.0 140(15 14 54 V-1 v2 50 10 13.0|13 6 3#0= *A -110 0.0 14.0
7 4 K1082 8 4« KKn96432 9 a2
Syd vKD43 Vast v74 Nord v 7652
Alla ¢ D43 Ingen ¢+ 94 ov ¢ E52
#93 #E5 #KDKn92
49 & EDKn5 4107 485 410875 4 D943
vE1082 7 v 109862 vEKD5 v94 vED108
+Knl09 ¢ 8652 ¢+ E8 + D753 + K108764 ¢ Kn3
#DKn862 &K754 #Kn1096 #K82 &5 *E76
47643 «ED & EKKn6
v Kn965 vKn3 v KKn3
¢ EK7 ¢ KKn1062 + D9
#E10 D743 £10843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 44 V-1 vK 100 140 00| 1 12 44 N= vA 420 13.0 10| 1 12 24DO-2 #4 500 140 0.0
1 12 3y N-1 +8 -100 100 4.0|16 14 44 N= vA 420 13.0 10| 5 11 3NN= +J 400 120 20
3 9 2vS-1 49 -100 100 40| 3 9 34 N= vA 140 90 50|15 6 3¢ V-2 *K 200 10.0 4.0
5 11 2vS-1 49 -100 100 40| 7 2 34 N= vA 140 90 50| 3 9 2&4N+2 ¢J 130 6.0 8.0
7 2 3vS-2 +J -200 40 100 8 4 4v V-2 *A 100 50 9.0| 7 2 24 N+2 %6 130 6.0 8.0
15 6 3vS-2 +J -200 4.0 10.0(13 10 5v V-2 *A 100 50 9.0(13 10 3 N+1 ¢J 130 6.0 8.0
16 14 3v S-2 +J -200 40 100| 5 11 44 N-1 vA -50 1.0 13.0|16 14 2v S= &5 110 20 12.0
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8 4 4vS-3 *Q -300 15 6 44 N-1 vA -50 8 4 3NN-1 +J -50
10 a7 11 « KKn10954 12 « KD2
Ost v K652 Syd v93 Vast v 873
Alla + D832 Ingen ¢ Knb5 NS ¢+ E8
#10752 #EKn2 #EKKNn109
4 K42 4 EDKn965 4E863 42 87 «E10
vDKn983 v 104 v EKn v K1086542 vK1042 vEDG65
¢ KKn6 ¢+ E94 ¢ EK732 ¢10984 + K32 + 107654
#Kn3 »D4 *74 *9 #8632 #D5
#1083 D7 » Kn96543
vE7 vD7 vKn9
¢ 1075 ¢+ D6 ¢ DKn9
*EK986 #KD108653 74
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
1 9 44 0-1 2A 100 3.0 7 14 34DN-1 &9 -100 00| 2 4 4a4S= vK 620 130 10
2 4 44 0-1 #A 100 3.0 8 12 44DN-2 ¥2 -300 20 3 5 4a4S= v4 620 130 10
8 12 44 O-1 #A 100 301 1 9 5¢V+l A -420 50 7 14 24 N+4 #Q 230 70 7.0
15 10 44 O-1 #A 100 30| 2 4 5¢V+l #A -420 50 8 12 24 N+4 T 230 70 7.0
7 14 44 S-1 a2 -100 8.0(15 10 5v O+1 4Q -480 9.0[13 11 24 N+4 ¢4 230 70 7.0
3 5 340= *A -140 11016 6 5v O+1 4Q -480 9.0[15 10 24 N+4 ¢4 230 70 7.0
16 6 24 O+l #A -140 11.0(13 11 54DN-3 ¥5 -500 120(16 6 34 S+1 v4 170 20 120
13 11 44 O= vA -620 140| 3 5 54DS-4 +A -800 1401 1 9 2vS-1 48 -100 0.0 14.0
13 « KD1064 14 «D 15 « DKn1096
Nord v42 Ost v 63 Syd v 986
Alla + DKn64 Ingen + 532 NS + 1096
*54 *K987643 *E6
# 98 & EKn72 « EKKn75 493 » 87 aE4
vKKn83 v10975 vE10742 v DKn8 vEK1072 vDKn5
¢ E98752 ¢ - +1084 + EKD96 ¢ EK43 ¢ Kn52
#Kn #EK1073 *- #E105 *97 #KD542
453 + 108642 » K532
vED6 v K95 v43
¢ K103 ¢ Kn7 ¢ D87
#D9862 #DKn2 #Kn1083
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing
2 12 INO-2 45 200 140 0016 10 44 O= *Q -420 140 00| 8 9 4v V= +Q -420 110 3.0
8 9 2v0O= 5 -110 120 20| 2 12 5v 0= a2 -450 120 20|13 3 4v V= +Q -420 110 3.0
1 5 2v0+2 a5 -170 90 50| 7 4 4v0+3 £Q -510 9.0 50|15 11 4v V= +Q -420 110 3.0
16 10 3v V+1 &K -170 9.0 50|15 11 4v V+3 ¢2 -510 9.0 50|16 10 4v V= +Q -420 110 3.0
13 3 24 N-2 #A -200 40 100 8 9 3NO+4 46 -520 60 80| 1 5 4vV+l &Q -450 4.0 10.0
14 6 2v O+3 45 -200 40 100 1 5 6y V+1l 48 -1010 20 120 2 12 4v V+l «Q -450 4.0 10.0
15 11 24 N-2  #A -200 40 100(13 3 6y O+1 #Q -1010 20 120| 7 4 4v V+l «Q -450 4.0 10.0
7 4 4v V= oK -620 0.0 14014 6 6y O+1 ¢ -1010 20 12014 6 4v V+2 A -480 0.0 140
16 # DKn75 17 «Kn972 18 « EK
Vast vKD1074 Nord v K6 Ost v 1097
ov ¢E2 Ingen ¢+ K3 NS ¢ DKn43
&E2 #Kn5432 #EKn86
4 K83 «E94 ~E8 « K10 a72 » Kn64
vE v 96532 vD1094 vE8753 v8532 vKKn64
¢ KKn10853 +¢7 ¢ ED962 ¢ Kn85 ¢+ K1065 ¢ E7
643 #Kn975 «D7 *E98 K109 #D532
#1062 # D6543 «D109853
v Kn8 v Kn2 vED
+ D964 ¢ 1074 4982
#KD108 *K106 *74
Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res ing
4 12 3NS= +J 400 140 00| 1 13 4v 0= 43 -420 110 3.0|15 3 3NN+2 v6 660 14.0 0.0
1 13 2¢N= *7 110 90 50|14 10 4v O= a5 420 110 3.0| 2 9 44 S+1 a7 650 120 20
2 9 2v N= *7 110 90 50|15 3 4v 0= 43 -420 110 3.0|16 11 3NS+1 3 630 100 4.0
7 6 2v N= *7 110 90 50|16 11 4v O= 3 -420 110 30| 8 5 44S= v3 620 . 6.0
15 3 2v N= *7 110 90 50| 2 9 4v O+l 43 -450 .0 10.0| 1 13 34 N+1 ¢A 170 10.0
16 11 2¢ V-1 *A 100 4.0 100 4 12 4vy O+1 3 -450 10.0| 4 12 24 N+2 ¢A 170 10.0
8 5 4y N-1 o7 -50 20 120 7 6 4vy O+l 43 -450 100| 7 6 34 S+1 &9 170 10.0
14 10 34 N-3 7 -150 0.0 140 8 5 4v O+2 &5 -480 14.0|14 10 44 N-1  +A -100 14.0
19 + 96 20 « DKn3 21 4 D762
Syd v DKn653 Vast v 109 Nord v 1092
oV +10 Alla ¢ Kn72 NS ¢ EKn9742
#E9654 #Kn7654 »-
«EKD 4Knl1073 « K874 4 E106 «EKn3 «K9
v10974 vK8 vKn85 vKD432 v7643 vEDKn5
¢ E874 ¢ KKn962 ¢ 10963 ¢ KD4 + D8 + K106
*Kn7 *KD «109 «D8 #D983 #EKn107
& 8542 4952 + 10854
vE2 vE76 vK8
¢ D53 ¢ E85 453
#10832 #EK32 #K6542
Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res
15 1 3NV-2 *4 200 130 10| 2 5 INO-1 #A 100 16 3 4v O-1 45 50
16 3 5¢ V-2 vQ 200 13.0 10 4 9 INO-1 #A 100 7 12 Pass
2 5 40 0-1 &3 100 70 70| 7 12 2v0O-1 A 100 6 10 2v O+1 &2 -140
4 9 3NO-1 «4 100 70 7.0| 6 10 INO= 3 -90 2 5 4v 0= +5 -420
6 10 3NV-1 v3 100 70 7.0| 8 13 1v O+1 A -110 4 9 4v O= +5 -420
8 13 44 0-1 YA 100 70 7.0|14 11 2vO= a2 -110 8 13 4v V= 46 -420
7 12 3¢ V= v3 -110 20 120|115 1 2vO0O= *A -110 15 1 4v V= 46 -420
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14 11 3NV+1 &4 -630 0.0 14016 3 1v O+1 %A -110 3.0 11.0(14 11 3NO+1 &2 -430 0.0 14.0
22 4 Kn2 23 « DKn10854 24 & KKn83
Ost v K108753 Syd v 9532 Vast v K7
oV + K63 Alla + K4 Ingen ¢ Kn8532
295 &K #102
4 K103 4 D75 4 K6 a2 4D7542 «E106
vE4 v Kn6 vKKn7 vEDG64 v43 v 109862
¢ 105 ¢ EDKn872 ¢ E532 #Kn876 ¢ K4 ¢ ED107
#EKDKN62 #43 #E932 #8764 #Kn876 #3
« E9864 «E973 49
v D92 v 108 v EDKn5
+94 + D109 +96
#1087 #DKn105 #EKD954
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 9 4v 0-3 +9 300 140 00| 6 11 24 N= a2 110 130 10| 2 13 24DV-2 2 300 14.0 0.0
2 13 56 O+2 v2 -640 110 3.0| 8 15 24 S= +3 110 130 10|12 9 44V-3 vK 150 120 20
8 15 54V +2 v5 -640 110 3.0(|12 9 2NV-1 +Q 100 100 40| 6 11 24S+2 v4 130 9.0 5.0
6 11 3NV+3 ¢3 -690 70 7.0 4 5 INV= +Q -90 70 7.0| 7 10 3#S+1 v4 130 9.0 5.0
7 10 3NV+3 v5 -690 70 70| 7 10 INV= «Q -90 70 70| 8 15 24S+1 v4 110 50 9.0
14 3 3NV+4 ¢3 =720 30 110| 2 13 34 S-1 *A -100 30 110(14 3 3#S= v4 110 50 9.0
16 1 3NO+4 48 -720 30 110(16 1 34 S- L] -100 30 110 4 5 2NN-1 vT -50 20 12.0
4 5 6#V+l 3 -1390 00 14014 3 2vV= +Q -110 00 140|16 1 3NS-2 a2 -100 0.0 14.0
25 & KKn42 26 D10 27 « D6
Nord vK3 Ost v D832 Syd vD5
ov + D83 Alla +973 Ingen ¢ Kn852
#DKn98 #EKn107 #E9832
«D1065 4E9 47532 49 4 K9 4 Kn10542
v1095 v DKn62 vEK v Kn10954 vEKKN9762 v83
¢ K74 +10962 ¢ EK42 +D6 ¢ EK10 4643
*EK5 #643 #9065 #D8432 *K #1075
« 873 « EKKn864 «E873
vE874 v 76 v 104
¢ EKn5 ¢ Kn1085 ¢ D97
#1072 &K #DKn64
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 3 INN+2 &A 150 140 00| 2 15 24 S+2 vK 170 140 00| 6 3 4v0O-1 0 50 120 20
14 1 2v0-1 &3 100 120 20| 4 13 24 S= vA 110 90 50| 7 9 4v V-l +5 50 120 20
2 15 INS= *A 90 80 60| 6 3 24S= vK 110 90 50|16 8 4v V-1 +5 50 120 20
4 13 INS= *A 90 80 60| 7 9 24S= vA 110 90 50| 2 15 3v V= ¢5 -140 8.0 6.0
16 8 INS= *A 90 80 60|12 5 24S= vK 110 90 50|14 1 2vV+2 ¢5 -170 6.0 8.0
7 9 INS-1 vT -50 30 11010 11 24 S-1 vK -100 3.0 110 4 13 4v V= +Q -420 20 120
10 11 INS- 46 -50 30 11014 1 3+4S-1 vK -100 3.0 110(10 11 4v V= *A -420 20 120
12 5 INO= v4 -90 0.0 140(16 8 44 S-2 *A -200 0.0 14012 65 4v V= *A -420 20 120
28 &« Kn7 29 «EK 30 D
Vast v 985 Nord v E9852 Ost v Kn54
NS + D84 Alla + KD3 Ingen + KKn432
#EKKn98 #E73 #KD104
4E1084 «D2 #8432 4 Kn 4 Kn654 #10982
vEKD74 vKn103 v4 v Kn10763 v 102 v EKD76
+K + Kn1097652 + 1096 ¢ EKn8 + 985 + D6
#1076 %2 #Kn8642 #D1095 #Kn983 £76
» K9653 «D109765 « EK73
v 62 vKD v 983
¢E3 ¢ 7542 ¢ E107
#D543 *K #E52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 16 4v V-1 &K 50 120 20| 4 15 6NN= vJ 1440 140 00| 6 1 3¢ N+1 vA 130 130 1.0
4 15 2v V-1 *A 50 120 20| 6 1 64 N= v3 1430 110 3.0| 7 11 3¢ N+1 vA 130 130 1.0
6 1 3vVv-1 *A 50 120 20| 7 11 64 N= v3 1430 11.0 30| 2 16 3NS-1 vT -50 50 9.0
14 8 24 S-1 ¢+ K -100 8.0 6.0(12 13 3NN+3 #9 690 80 60| 4 15 3NN-1 vA -50 50 9.0
9 5 3vV+l &A -170 50 90| 2 16 44 N+2 vJ 680 50 90| 9 5 3NS-1 vT -50 50 9.0
12 13 3v V+1 #A -170 50 90|14 8 44 N+2 & 680 50 9.0|10 3 3NN-1 vA -50 50 9.0
10 3 24 S-2 vA -200 20 120|10 3 44 N+1 ¥3 650 20 12012 13 5¢ N-1 ¥vA -50 50 9.0
7 11 34 S-4 vA -400 00 140| 9 5 64 N-2 vJ -200 00 140|14 8 3NS-1 vT -50 50 9.0
31 752 32 « E10862 33 « D106
Syd v EK102 Vast v3 Nord v9
NS ¢ Kn98 oV ¢+E8 Ingen ¢ D932
*EK9 #EKNn965 #Kn9753
aKn « 1096 4 KDKn 4953 4 KKn732 «E84
v75 v Kn98643 vEKD1062 vKn vKDKn  vE65432
¢ EKD6543 ¢ - ¢+ KD4 49732 ¢ E104 + K5
#1042 #DKn76 +10 «D8742 *62 «D10
« EKD843 474 495
vD v 98754 v 1087
+1072 ¢ Kn1065 ¢ Kn876
#853 *K3 #EK84
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 16 5vDO-4 4A 800 140 00| 4 16 4vDV-2 «A 500 140 00| 6 8 4v 0= *A -420 8.0 6.0
6 8 44 S= ¢A 620 70 70| 6 8 4v V-1 v3 100 110 30| 7 5 4v V= ¢3 -420 8.0 6.0
7 5 44 S= *A 620 70 70| 9 13 4v V-1 v3 100 11.0 3.0 9 13 4v 0= *A -420 8.0 6.0
10 1 44 S= ¢A 620 70 70|11 3 44 N-2 vJ -100 80 60|10 1 4vO= *A -420 8.0 6.0
11 3 44 S= ¢A 620 70 70| 7 5 2vV= & A -110 60 80|11 3 4v0O= *A -420 8.0 6.0
12 15 44 S= *A 620 70 70|14 2 2vV+1l +A -140 4.0 10.0(12 15 4v O= *A -420 8.0 6.0
14 2 44 S= ¢A 620 70 7.0]|12 15 44 N-3 vJ -150 20 120]|14 2 4vO= *A -420 8.0 6.0
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9 13 54 S-1 ¢A -100 00 140|10 1 44DN-4 vJ -800 0.0 140| 4 16 4v O+1 A -450 0.0 14.0
34 «Knl10 35 & 32 36 454
Ost vKn2 Syd v 9875 Vast v DKn9
NS ¢ KKn9843 ov ¢+ D4 Alla + 8653
#743 #Kn10982 #DKn98
« K932 4 E6GS5 «Kn986 4 EK1054 « KDKn10 4632
v7543 vE108 vKnl03 vED6 v8 v EK10763
462 ¢ ED5 ¢1062 ¢ E953 ¢ KD97 ¢E4
#Kn85 #D1062 #ED4 &3 #7543 #E10
D874 «D7 « E987
v KD96 v K42 v 542
¢ 107 ¢ KKn87 ¢ Kn102
#EK9 #K765 *K62
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 8 2¢ N= *A 90 140 00(10 8 4e4V-1 ¢Q 100 140 00| 5 13 3«4 V+1 £Q -170 140 0.0
6 2 2vV-1 ¢4 50 120 20| 5 13 34 0+2 v2 -200 120 20| 9 15 3NV= *9 -600 100 4.0
513 INO= a7 -90 90 50| 6 2 24DN-2 &3 -300 100 40|11 1 3NV= *Q -600 100 4.0
9 15 INO= a7 -90 90 50|12 16 3#DS-3 T -500 80 6.0(12 16 3NV= *8 -600 10.0 4.0
12 16 2v S-1 &3 -100 6.0 80| 4 14 4e V= *Q -620 40 100(10 8 3NV+1 #Q -630 6.0 8.0
7 3 INDO= ¥K -180 40 100| 7 3 44 0= *6 -620 40 100| 4 14 4v O+1 ¢ -650 4.0 10.0
4 14 29vS-2 +6 -200 1.0 13.0(11 1 4a V= +Q -620 40 100 6 2 3NO+2 ¢ -660 20 12.0
11 1 2vS-2 &5 -200 1.0 13.0| 9 15 44 O+1 &5 -650 00 140| 7 3 3NO+3 +¢J -690 0.0 14.0
37 4« Kn1073 38 4 K32 39 4 Kn9653
Nord v 109653 Ost v 10962 Syd v DKn8
NS .- ov + EK6 Alla ¢ES5
#9432 #E85 #K106
+ 86 «D9 4Kn76 4 D954 D 4 K104
v82 v DKn7 vKKn54 vED v54 v 9732
¢ KDKn106432 + 85 ¢ Kn9 ¢ 107542 ¢ Kn107 ¢ KD82
*K #EDKnN875 #KD103 #97 #EDKN7542 #83
& EK542 «E108 «E872
v EK4 v 873 v EK106
¢ E97 + D83 ¢ 9643
#106 #Kn642 9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 4 5¢4DV-3 a7 500 120 20| 5 15 INS+1 K 120 130 10| 5 15 44 S= 8 620 120 20
7 13 5¢DV-3 4 500 120 20| 7 13 INN+1 49 120 13.0 10| 7 13 44 S= *A 620 120 20
11 8 5¢DV-3 ) 500 120 20| 6 4 26 0-1 v3 100 100 40|11 8 44 S= *A 620 120 20
3 1 5¢DV-2 &) 300 60 80| 3 1 INS= v5 90 80 60|12 14 3v S= +Q 140 8.0 6.0
10 2 5¢DV-2 &7 300 6.0 80|11 8 INN-1 +¢5 -50 6.0 80| 3 1 44S-1 7 -100 3.0 11.0
12 14 5¢DV-2 &) 300 60 80|10 2 14 0= v3 -80 40 100 6 4 44 N-1 8 -100 3.0 11.0
5 15 5vDN-1 8 -200 1.0 13.0| 9 16 INV= ¢ A -90 20 120 9 16 44 N-1  «8 -100 3.0 11.0
9 16 54 S-2 &K -200 1.0 13.0(12 14 3y N-2 49 -100 0.0 140(10 2 44 N-1 48 -100 3.0 11.0
40 4 K872 41 « D10987 42 a2
Vast v 82 Nord vK5 Ost vKD72
Ingen ¢ EKn832 ov ¢ 543 Alla + E106543
82 #E103 94
«D965 «E104 4532 «E4 «D108 4 K9543
vEKn4 vKD763 vD87  vEKNn1062 vKn864 vE5
¢965 ¢KD ¢10982 ¢ KKn6 * K9 ¢ Kn82
#E103 #975 »964 *872 #DKn72 #1053
4 Kn3 & KKn6 « EKNn76
v 1095 v 943 v 1093
¢1074 ¢ ED7 ¢+ D7
#KDKn64 #KDKn5 #EK86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 1 4v 0O-2 #K 100 140 00| 5 16 44 N= *2 420 120 20|13 15 24DO-1 ¢Q 200 140 0.0
3 8 4v0O-1 K 50 80 60|11 2 44 N= &2 420 120 20|12 6 2NS= v6 120 120 20
516 4v O-1 &K 50 80 6.0(13 15 44 N= *2 420 120 20| 3 8 3¢ N= 5 110 100 4.0
11 2 4vO-1 #K 50 80 60| 9 14 2NS= *T 120 80 60| 9 14 INN= +8 90 8.0 6.0
12 6 4vO-1 »K 50 80 60| 7 1 1vO-1 K 100 6.0 80| 516 5¢ N-1 vA -100 4.0 10.0
13 15 4v O-1 K 50 80 6.0 3 8 3NN-1 v2 -50 3.0 110 7 1 INN-1 &3 -100 4.0 10.0
9 14 3NO= &K -400 20 12012 6 3NN-1 v2 -50 30 110|11 2 3NS-1 *2 -100 4.0 10.0
10 4 44DS-6 +¢5 -1400 00 140|10 4 INO= &K -90 0.0 140(10 4 3NDS-2 48 -500 0.0 14.0
43 «Kn3 44 # 107532 45 «E84
Syd v EDKn853 Vast v732 Nord vKn6
Ingen ¢ K94 NS ¢ D742 Alla ¢ EKD3
+E8 &9 #Kn743
«ED92 4108 «EKn84 «D6 4965 &KD72
v K76 v 942 v4 vD1095 vK942 vD875
¢+ D10532 ¢ Kn876 ¢ K983  ¢Kn5 +1076 ¢ Kn95
3 #K1095 #ED106 #K8532 #852 D6
« K7654 « K9 «Knl103
v10 v EKKn86 vE103
¢+E + E106 ¢ 842
#DKn7642 *Kn74 #EK109
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 14 24DV-4 &A 800 140 00|13 16 2¢vDS= &A 670 140 00|11 4 3NN+3 &2 690 140 0.0
11 4 2v N= o7 110 120 20| 7 15 2v S= +8 110 120 20| 1 8 3NN+2 &K 660 70 7.0
1 8 4¢yN-1 7 -50 80 6.0 514 2NO-1 vA 50 100 40| 3 2 3NN+2 5 660 70 7.0
3 2 4y N-1 T -50 80 60| 3 2 2vS-1 +8 -100 80 60| 5 14 3NN+2 v5 660 70 7.0
7 15 4y N-1  #7 -50 80 60|10 12 3sV= v2 -110 6.0 80| 7 15 3NN+2 v7 660 70 7.0
10 12 4vy N-2  +6 -100 40 100(11 4 INO+2 v6 -150 40 1001 9 6 3NN+2 v7 660 70 7.0
9 6 3NN-3 8 -150 20 120] 9 6 INO+3 YA -180 20 12.0]13 16 3NN+2 &2 660 70 7.0
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13 16 44DS-3 2 -500 0.0 140| 1 8 3NO= v6 -400 0.0 14010 12 3#N+2 ¢J 150 0.0 14.0
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